PROTOKÓŁ nr 13
XIII SESJI RADY OSIEDLA WILDA
Z 22 CZERWCA 2020 R.

Sesja Rady Osiedla Wilda odbyła się z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość.

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Sesja rozpoczęła się o godzinie 17.30. Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom Przewodnicząca Rady Osiedla pani Dorota Bonk-Hammermeister. Prowadząca obrady stwierdziła kworum – obecnych było 12 radnych. 
Lista obecności radnych uczestniczących w obradach stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Na protokolanta powołano panią Ewę Polichę – pracownika Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta. 
Przedstawiono porządek obrad, który stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Do sesji dołączyła Zofia Strańczyk oraz Daniel Łubiński. Od tej pory w obradach brało udział 14 osób.

2. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania planowanego przez Miasto zbycia nieruchomości miejskiej położonej w rejonie ul. Rynek Wildecki.

Przewodnicząca Rady Osiedla zapoznała obecnych radnych z projektem uchwały zgodnie, 
z którym opiniuje się pozytywnie planowane przez Miasto zbycie nieruchomości położonej 
w rejonie ul. Rynek Wildecki. W związku z brakiem głosów w dyskusji Przewodnicząca Rady przeszła do głosowania nad projektem uchwały.

[bookmark: _Hlk41986895]Wyniki głosowania:
Za – 12. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 2.

W wyniku głosowania Uchwała nr XIII/85/III/2020 została podjęta (załącznik nr 3).

3. Projekt uchwały w zaopiniowania wynajmu pomieszczenia w budynku Zespołu Szkół nr 5.

Przewodnicząca Rady Osiedla zapoznała obecnych radnych z projektem uchwały, zgodnie 
z którym opiniuje się pozytywnie wynajem pomieszczenia (sali gimnastycznej) w budynku Zespołu Szkół nr 5 przez Fundację Pomocy Osobom Niepełnosprawnym „Z floretem do gwiazd”. W związku z brakiem głosów w dyskusji Przewodnicząca Rady przeszła do głosowania nad projektem uchwały. 

Wyniki głosowania:
Za – 14. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 0.

W wyniku głosowania Uchwała nr XIII/86/III/2020 została podjęta (załącznik nr 5).

4. Projekt uchwały w sprawie rekomendacji w  zakresie realizacji zadania „Tworzenie nowych inicjatyw kulturalnych, działań służących rozwojowi 
i promocji kultury, sztuki i edukacji na terenie Osiedla” w obszarze „Kultura, sztuka, ochrona dóbr kultury i dziedzictwa narodowego”, na terenie Osiedla Wilda.
Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła zebranym radnym z projektem uchwały, zgodnie z którym rekomenduje się Stowarzyszenie Promocji Muzyki Kameralnej Musica Minima 
w zakresie realizacji na terenie Osiedla Wilda zadania „Tworzenie nowych inicjatyw kulturalnych, działań służących rozwojowi i promocji kultury, sztuki i edukacji na terenie Osiedla” w obszarze „Kultura, sztuka, ochrona dóbr kultury i dziedzictwa narodowego” – projekt pn. „Muzyka w studni” na kwotę 6 000,00 zł. W związku z brakiem głosów 
w dyskusji Przewodnicząca Rady przeszła do głosowania nad projektem uchwały.

Wyniki głosowania:
Za – 14. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 0.

W wyniku głosowania Uchwała nr XIII/87/III/2020 została podjęta (załącznik nr 6).


5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektów zagospodarowania ulic zielenią w ramach Strefy Płatnego Parkowania 

Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła zebranym radnym z projektem uchwały, zgodnie z którym opiniuje się pozytywnie z uwagami projekty zagospodarowania ulic zielenią 
w ramach Strefy Płatnego Parkowania. W załączniku do uchwały wskazano priorytetową listę ulic dla zagospodarowania zielenią w ramach SPP, przedstawiono propozycje miejsc ustawienia małej architektury oraz zasadzenia zieleni.

Głos w dyskusji zabrali: Anna Gawrysiak – Knez, Zofia Strańczyk, Katarzyna Błaszczyk, Marta Sztafarek, Jan Felcyn. 

Wyniki głosowania:
Za – 13. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 1.

W wyniku głosowania Uchwała nr XIII/88/III/2020 została podjęta (załącznik nr 7).






6. Przedstawienie informacji z prac Zarządu w okresie między sesjami.
Przewodnicząca Zarządu poinformowała, że w okresie między sesjami Zarząd nie podjął żadnej uchwały. Wyświetlono radnym listę tematów, którymi zajmował się w tym czasie Zarząd. Wysyłane pisma dotyczyły przede wszystkim przekazania uchwał z poprzedniej sesji. Poinformowano o efektach spotkań, które miały obyły się w czasie pomiędzy sesjami. Przedstawiane informacje zostały także przesłane wcześniej radnym do zapoznania się. 

Do sesji dołączyła Katarzyna Napierała. Od tej pory w obradach brało udział 15 osób.

7. Wolne głosy i wnioski.
Poruszono następujące tematy:
· konkurs grantowy – Katarzyna Napierała ma skontaktować się z architektką 
z SARPu w sprawie konsultacji i wsparcia merytorycznego w zakresie rewitalizacji skweru im. Jańskiego w ramach zgłoszenia do konkursu grantowego.
· Zielony Poznań – Marian Krzywosz przypomniał, że zakończył się pierwszy etap konkursu, poinformował również, że w tym roku wpłynęło o 50% więcej zgłoszeń niż w roku 2019.
· Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Poznania – głos w dyskusji zabrali m.in. Dorota Bonk-Hammermeister, Wojciech Przybylski, Anna Gawrysiak-Knez, Katarzyna Napierała.
· obniżenie cen biletów na basen – propozycja Piotra Gładysiaka, żeby ponowić pismo do POSiR z propozycją zmniejszenia kwoty za bilet wstępu na basen.
· czasopisma osiedlowego.


8. Zamknięcie sesji.

Przewodnicząca Rady Osiedla zamknęła XIII sesję Rady Osiedla Wilda o godzinie 18.40.

Protokolant                                                                             Przewodnicząca Rady Osiedla

(-) Ewa Policha                                                                     (-) Dorota Bonk-Hammermeister
				       











Przewodnicząca						    Poznań, dnia 18 czerwca 2020 r.
Rady Osiedla Wilda



Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1115/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu Osiedla Wilda
zwołuję
XIII sesję Rady Osiedla Wilda,
która odbędzie się 22 czerwca 2020 r. o godz. 17.30
z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość:

Transmisja sesji w Internecie na kanale Miasta Poznań w serwisie YouTube: https://www.youtube.com/user/PoznanPL
Osoby chcące zabrać głos w czasie sesji proszone są o zgłoszenia e-mailowe do 21 czerwca na adres waldemar_rembas@um.poznan.pl

Porządek obrad:


1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania planowanego przez Miasto zbycia nieruchomości miejskiej położonej w rejonie ul. Rynek Wildecki.
3. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wynajmu pomieszczenia w budynku Zespołu Szkół nr 5.
4. Projekt uchwały w sprawie rekomendacji w  zakresie realizacji zadania „Tworzenie nowych inicjatyw kulturalnych, działań służących rozwojowi i promocji kultury, sztuki 
i edukacji na terenie Osiedla” w obszarze „Kultura, sztuka, ochrona dóbr kultury 
i dziedzictwa narodowego”, na terenie Osiedla Wilda.
5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektów zagospodarowania ulic zielenią 
w ramach Strefy Płatnego Parkowania.
6. Przedstawienie informacji z prac Zarządu w okresie między sesjami.
7. [bookmark: _GoBack]Wolne głosy i wnioski.
8. Zamknięcie sesji.

Przewodnicząca
Rady Osiedla Wilda

                                                                                           (-) Dorota Bonk-Hammermeister





Informacje o przetwarzaniu danych osobowych dla uczestników sesji rad osiedli
Prezydent Miasta Poznania, jako administrator danych osobowych informuje, że Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu wypełnienia obowiązku prawnego wynikającego z uchwał Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. nr XXVI/1113-1154/V/2010, w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, którym jest sporządzanie protokołów z sesji Rad Osiedli. Przebieg sesji może być rejestrowany na nośniku informacji.
Ma Pani/Pan prawo do żądania od Administratora: dostępu do swoich danych osobowych, sprostowania danych, które są nieprawidłowe, a w sytuacjach określonych prawem - usunięcia i ograniczenia przetwarzania. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Wyznaczono inspektora ochrony danych, z którym można się kontaktować poprzez e-mail:  iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań. 
Pełna informacja dotycząca przetwarzania Pani/Pana danych osobowych znajduje się pod adresem: https://bip.poznan.pl/bip/klauzula-informacyjna,p,50431.html

































LISTA  OBECNOŚCI  Z  SESJI
RADY OSIEDLA WILDA
Z 22 CZERWCA 2020 R.
	Lp.
	Imię i Nazwisko
	Podpis
	Uwagi [footnoteRef:1] [1:  w rubrykę „Uwagi” przewodniczący może wykorzystać w przypadku radnych nieobecnych na sesji do wpisania formułę „nieobecny usprawiedliwiony” lub „nieobecny nieusprawiedliwiony” ] 


	
CZŁOKOWIE RADY OSIEDLA  


	1.
	BŁASZCZYK KATARZYNA
	
	obecna

	2.
	BONK-HAMMERMEISTER DOROTA MAGDALENA
	
	obecna

	3.
	BURZAK AGNIESZKA
	
	nieobecna

	4.
	DADEJ WIOLETTA
	
	nieobecna

	5.
	FELCYN JAN MAREK
	
	obecny

	6.
	GAWRYSIAK-KNEZ ANNA
	
	obecna

	7.
	GŁADYSIAK PIOTR
	
	obecny

	8.
	GÓRECKA HALINA ZOFIA
	
	nieobecna

	9.
	GÓRSKA KAROLINA
	
	obecna

	10.
	KRAUZE JĘDRZEJ
	
	obecny

	11.
	KRZYWOSZ MARIAN
	
	obecny

	12.
	ŁUBIŃSKI DANIEL
	
	obecny

	13.
	NAPIERAŁA KATARZYNA
	
	obecna

	14.
	PLUTA MAREK STANISŁAW
	
	nieobecny

	15.
	PRZYBYLSKI WOJCIECH
	
	obecny

	16.

	PRZYGÓRSKA MAŁGORZATA HELENA
	
	obecna

	17.

	SIDORSKI ROMAN
	
	obecny

	18.
	STAWICKI PIOTR MARIAN
	
	nieobecny

	19.

	STEC SYLWIA MAŁGORZATA
	
	nieobecna

	20.
	STRAŃCZYK ZOFIA MAGDALENA
	
	obecna

	21.
	SZTAFAREK MARTA
	
	obecna






